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PARKOVACIE NOVINY 3. vydanie 2026

Systém regulovaného parkovania PAAS 
sa rozširuje do ďalšej zóny Nového 
Mesta - Kramáre.

REGISTRÁCIE OD 22. 6. 2026

REGULÁCIA BUDE
SPUSTENÁ OD: 22. 7. 2026

Som rezident/ka?
Rezident/ka zóny je obyvateľ/ka hlavného mesta, 
ktorý/á má v zóne NM3 - Kramáre trvalý po-
byt v byte alebo v dome. Trvalý pobyt je jednou 
zo základných podmienok na získanie parkovacích 
kariet. Rezidenti môžu parkovať s rezidentskou 
parkovacou kartou vo svojej zóne neobmedze-
ne. Nerezidenti, teda návštevníci zóny, ktorí v zóne 
nemajú trvalý pobyt, platia v regulovaných zónach 
hodinovú sadzbu podľa tarify pre danú zónu a čas. 
Výnimku tvoria osoby, ktoré majú nárok na abo-
nentskú parkovaciu kartu pre danú zónu PAAS (viac 
v sekcii Parkovacie karty na str. 2).

Kde sa zaregistrujem?
Prvým krokom k parkovaniu v zónach regulovaných 
systémom PAAS je registrácia rezidentov. Registro-
vať sa a zakúpiť si parkovacie karty je možné online 
cez stránku www.paas.sk (jednoducho kliknete na ze-
lené tlačidlo „Získať kartu” a ďalej postupujete podľa 
pokynov). Ak preferujete osobný kontakt, najbližšie 
klientske miesto nájdete v dome kultúry Kramáre 
na Stromovej č.18.

Zaregistrujete sa do informačného systému - 
zadáte svoj email a vytvoríte si heslo. Príde vám 
email na potvrdenie registrácie. 

Po potvrdení registrácie zadáte vaše meno, priez-
visko a rodné číslo. Systém overí a doplní vaše 
údaje z Registra fyzických osôb.

Po dokončení bude žiadosť schvaľovaná. Schvále-
ná žiadosť aj s inštrukciami na úhradu vám príde 
emailom, ktorý ste zadali pri registrácii.

Následne pokračujete výberom parkovacej karty. 
Vyplníte požadované údaje (EČV) a ďalšie údaje 
systém stiahne zo štátnych registrov.

Aké doklady potrebujem?
Na online registráciu budete potrebovať emailovú 
adresu, rodné číslo a EČV vozidla, na ktoré chcete 
uplatniť parkovaciu kartu. Prostredníctvom emailu 
a vami vytvoreného hesla sa zaregistrujete. Následne 
vyplníte rodné číslo, na základe ktorého systém overí 
vaše ďalšie osobné údaje a trvalý pobyt v Registri 
fyzických osôb. V prípade registrácie na klientskom 
mieste potrebujete občiansky preukaz, osvedčenie 
o evidencii vozidla a preukázať vzťah k vozidlu (viac 
na str. 4). Ak je vozidlo staršie ako 4 roky, predložíte 
doklad o technickej kontrole vozidla (STK) a doklad 
o emisnej kontrole vozidla.

Cieľom regulovaného parkovania PAAS je 
zlepšiť dostupnosť parkovania pre rezidentov 
a priniesť väčší poriadok do verejného priesto-
ru. Zavedené pravidlá znižujú chaos, obme-
dzujú státie na chodníkoch, križovatkách či 

zelených plochách a minimalizujú tranzitné 
parkovanie. PAAS prináša jasný systém a viac 
miesta pre obyvateľov. Od 22. 7. 2026 aj v zóne  
NM3 - Kramáre.

Postup online registrácie:

ZAPARKOVALI
STE NESPRÁVNE

ZAPARKOVALI
STE NESPRÁVNE

ZAPARKOVALI
STE NESPRÁVNE

Oranžová nálepka informuje vodiča 
motorového vozidla, že na vozidlo 
bolo vytvorené hlásenie z dôvodu 
parkovania bez platnej parkovacej 
karty alebo parkovacieho lístka. 
Hlásenie neznamená automaticky 
pokutu. Každé hlásenie o možnom 
priestupku je na základe dvojstupňo-
vej kontroly overené a až po dokázaní 
priestupku je držiteľovi vozidla doru-
čený rozkaz o pokute (zaslaný poštou 
alebo do el. schránky) aj s odôvodne-
ním. V prípade, že na vaše vozidlo 
bolo vytvorené hlásenie, počkajte 
prosím na výsledok overenia.

Objektívna 
zodpovednosť. 
Ako prebiehajú 
kontroly v teréne

Kontrola parkovania v Bratislave prebieha v súčas-
nosti efektívnejšie vďaka spolupráci kontrolórov 
PAAS a hliadok mestskej polície v režime objektív-
nej zodpovednosti. Od apríla 2026 sa oprávnenie na 
parkovanie overuje nielen manuálne, ale aj pomocou 
skenovacích áut, ktoré zrýchľujú a zefektívňujú celý 
proces kontroly.

Súčasťou zmien je aj postupné ukončenie používania 
oranžových a červených nálepiek, ktorými PAAS 

doteraz upozorňoval vodičov na neuhradené alebo 
nesprávne parkovanie. Nahradia ich SMS a e-mai-
lové notifikácie, ktoré prinesú vodičom pohodlnejší 
a rýchlejší spôsob informovania (viac v najčastejšie 
kladených otázkach nižšie).

Žlté nálepky zatiaľ zostávajú v platnosti bez obme-
dzenia. PAAS ich naďalej využíva na upozornenie 
vodičov pri zmene režimu parkovania v novootvo-
rených zónach. 

Žltá nálepka upozorňuje vodičov 
na nesprávne parkovanie, avšak 
bez toho, aby bolo na vozidlo vytvo-
rené hlásenie. Tento typ nálepky sa 
používa v obmedzenom časovom 
období po spustení regulácie v novej 
zóne. Obyvatelia a obyvateľky mesta 
tak majú priestor na zoznámenie sa 
s pravidlami parkovania v danej lo-
kalite. Bližšie informácie o správnom 
parkovaní nájdete na www.paas.sk/
kontrola-parkovania/.

Červená nálepka informuje vodiča 
motorového vozidla, že na vozidlo 
bolo vytvorené hlásenie z dôvodu 
parkovania mimo vyznačených 
parkovacích miest alebo na vy-
hradených parkovacích miestach. 
Každé hlásenie o možnom priestupku 
je na základe dvojstupňovej kontroly 
overené a až po dokázaní priestupku 
je držiteľovi vozidla doručený rozkaz 
o pokute (zaslaný poštou alebo do el. 
schránky) aj s odôvodnením. V prípa-
de, že na vaše vozidlo bolo vytvo-
rené hlásenie, počkajte prosím na 
výsledok overenia.

Najčastejšie 
otázky k registrácii 
a regulácii 
parkovania PAAS
Ako v regulovaných zónach zaparkujú obyvatelia 
bez trvalého pobytu v zóne alebo návštevníci? 

Nerezidenti, teda návštevníci zóny, platia za parkova-
nie v stanovenom čase hodinovú sadzbu. Zóna NM3 
- Kramáre je spoplatnená v pracovné dni od 08:00 h 
do 24:00 h sumou 1€/h, a v nedeľu od 18:00 h do 
24:00 h sumou 1€/h.

Čo je to tvz. Rezidentská zóna?

Aj v zóne NM3 - Kramáre vznikajú lokality, v ktorých 
je umožnené parkovanie iba pre rezidentov zóny 
NM3. Tieto zóny sú označené zvislým dopravným 
značením viď. obrázok.

Na týchto miestach môžu parko-
vať výlučne vozidlá s platnou re-
zidentskou alebo abonentskou 
kartou PAAS pre zónu NM3. Par-
kovanie na rezidentských 
miestach nie je povolené ani náv-
števám rezidentov (nie je možné 
tu aktivovať návštevnícke hodiny). 
Rovnako tu nemôžu parkovať ani 
nerezidenti po úhrade hodinového 

parkovného. Tieto miesta sú výhradne pre oprávne-
ných držiteľov rezidentských a abonentských kariet 
pre zónu NM3 - Kramáre.

Cieľom rezidentských zón je zlepšiť dostupnosť par-
kovania pre miestnych obyvateľov s trvalým pobytom 
alebo vlastníkom nehnuteľností v zóne a zamedziť  
obsadzovaniu parkovacích miest vozidlami nerezi-
dentov. 

Kto má nárok na odpustenie prvej pokuty za po-
sledných 12 mesiacov?

Zmena platí od 1. 4. 2026. Ak ste počas posledných 
12 mesiacov neporušili žiadne pravidlá parkovania, 
môžete mať nárok na upustenie od vymáhania po-
kuty za nezaplatené parkovné – 1x za 12 mesiacov. 
Ide o preventívne opatrenie pre vodičov, ktorí sa 
správajú dlhodobo zodpovedne a urobia ojedinelý 
omyl (napríklad si zabudnú predĺžiť parkovné).  

Od vymáhania pokuty sa upustí aj v prípade, že ste 
mali platnú polročnú alebo ročnú Rezidentskú (RPK) 
alebo Abonentskú parkovaciu kartu (APK) minimálne 
7 dní pred zistením porušenia a kartu si obnovíte do 
7 dní od zaznamenania porušenia pravidiel parkova-
nia. V tomto prípade sa odpustenie vzťahuje len pla-
tené parkovanie vo vašej vlastnej zóne a parkovanie 
vo vnútrobloku vo vašej zóne.  

Kto môže dostávať informácie o nesprávnom 
parkovaní cez notifikácie/mailom?

Notifikácie sú určené výhradne pre držiteľov vozidiel, 
ktorých totožnosť je v systéme overená. V prípade 
firemných vozidiel sú notifikácie zasielané konate-
ľom. V prípade, že máte vytvorený a overený profil 
PAAS v informačnom systéme ParkDots, notifikácie 
vám budú zasielané automaticky a nemusíte pre to 
nič ďalšie urobiť. Ak nemáte konto ParkDots (ne-
potrebovali ste zatiaľ parkovaciu kartu PAAS alebo 
nie ste z Bratislavy), notifikácie si môžete aktivovať 
prepojením aplikácie PAAS s Bratislavským kontom, 
kde overíme Vašu totožnosť.

Aké informácie budem dostávať v rámci notifi-
kácií o nesprávnom parkovaní?

Používateľ bude informovaný o vytvorení hlásenia 
o možnom nesprávnom parkovaní prostredníctvom 
SMS a e-mailu (ak má zapnuté obidva typy noti-
fikácií). Po preverení hlásenia správnym orgánom 
bude e-mailom informovaný aj o výsledku konania. 
To znamená, že držiteľ vozidla získa prehľad o ďalšom 
postupe bez potreby kontaktovať príslušné orgány, 
napríklad či bolo konanie ukončené bez sankcie, 
alebo či mu bude doručený rozkaz o uložení sank-
cie. E-mailom sa dozvie aj to, či mesto upustilo od 
vymáhania sankcie v rámci zmien pri vyberaní pokút 
za parkovanie platných od 1. 4. 2026.    

Ako môžem zaplatiť hodinové parkovné?

Aplikácia PAAS: Zadajte evidenčné číslo vozidla, na 
ktoré potrebujete kúpiť parkovací lístok. Na mape si 
vyberiete úsek, kde ste zaparkovali alebo zadáte kód 
úseku parkovania. Zvolíte dĺžku parkovania (mini-
málna platená transakcia je za 15-minútový parko-
vací lístok, dlhší čas parkovania je možné zvoliť po 
1-minútových intervaloch). Parkovací lístok je elek-
tronický a viazaný na EČV. Pri kontrole tak systém 
overí, či bol na dané vozidlo vydaný parkovací lístok. 

Všetky aplikácie na úhradu parkovného a použitie 
parkovacích kariet nájdete na www.paas.sk/platba.

SMS: Stačí, ak pošlete SMS vo formáte VZOR (3060  
BA123AA 1), kód úseku v ktorom parkujete, EČV 

a počet hodín na číslo 2200. Cena SMS, resp. par-
kovacieho lístka zakúpeného  prostredníctvom SMS, 
závisí od lokality, pre ktorú si parkovací lístok ku-
pujete, sledujte preto zelené zónové tabule priamo 
v lokalite, kde parkujete.

Parkomat: Zapnite parkomat zeleným tlačidlom 
a spustite transakciu. Uveďte kód úseku na ktorom  
parkujete a zadajte EČV. Následne si zvoľte dĺžku 
parkovania, potvrďte výber a zaplaťte kartou. 

Partnerské prevádzky: Zakúpiť si parkovací 
lístok môžete aj v partnerských prevádzkach, kto-
rých zoznam (vrátane parkomatov) nájdete na 
www.paas.sk/mapa-zon/. Parkovací lístok je možné 
zakúpiť aj u parkovacích asistentov.

Odkedy platí parkovacia karta?

Parkovacia karta je platná až po jej vydaní. Do doby 
spárovania platby bude vaše vozidlo pri kontrole 
zaznamenané ako parkujúce bez poplatku. Regis-
trácia kariet pre zónu NM3 - Kramáre je spustená 
od 22. 6. 2026 s tým, že platnosť karty si pri žiadosti 
viete nastaviť až od reálneho spustenia zóny, t.j. od 
22. 7. 2026. Parkovacie karty nie sú vydávané fyzicky, 
fungujú ako elektronické oprávnenie priradené ku 
konkrétnemu EČV vozidla.

Časy regulácie v zóne NM3 - Kramáre

4 1

Parkovacie noviny pripravil tím Bratislavského 
parkovacieho asistenta.
Dátum uzávierky: 18. 6. 2026
Informácie sú platné ku dňu uzávierky. Zmeny vyhradené.

Kontakt
Na stránke www.paas.sk nájdete kontaktný 
formulár a aktuálne klientske miesta. 

Infolinka (Po-Pia: 08:00 – 18:00):
0800 222 888

Vaše najbližšie klientske miesto,
Dom kultúry Kramáre, Stromová č.18.
Po:	 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00
Ut:	 8:00 – 12:00 12:30 – 16:00
St:	 8:00 – 12:00 12:30 – 16:00
Št:	 8:00 – 12:00 12:30 – 16:00
Pi:	 8:00 – 12:00 12:30 – 15:00
 
Aktuálne otváracie hodiny klientskych miest 
nájdete aj na webe www.paas.sk/kontakt.

 /paas_bratislava 	  /parkovaciasistent

Nedeľa 
od 18:00 h
do 24:00 h
1,00 eur/h

Ostatné dni 
bezplatne

Pracovné dni
od 8:00 h
do 24:00 h
1,00 eur/h
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Všetky typy parkovacích kariet sú elektronické, to znamená, že nie 
sú vydávané fyzicky. Parkovacia karta je platná hneď po pripísaní platby. 
V prípade, že si kartu registrujete pred spustením zóny, máte možnosť 
zvoliť jej platnosť až od reálneho spustenia zóny, t.j. od 22. 7. 2026. 
Aktivácia karty vám bude oznámená prostredníctvom emailu, ktorý ste 
zadali pri registrácii.

Tlačivá potrebné 
v špecifických 
prípadoch 

Osoby, ktoré nevlastnia nehnuteľnosť v zóne, no 
majú v nej trvalý pobyt, potrebujú k žiadosti aj sú-
hlas vlastníka bytu (elektronicky alebo overené tla-
čivo). V prípade využívania služobného vozidla aj na 
súkromné účely sa prikladá Dohoda alebo Zmluva 
o zverení služobného vozidla na súkromné účely. 
V prípade, že ňou nedisponujete, je možné priložiť 
Potvrdenie o poskytnutí motorového vozidla zamest-
návateľa na užívanie na služobné a súkromné účely. 
Pri online registrácii nahráte potrebné dokumenty do 
prílohy. V prípade registrácie na klientskom mieste 
ich prinesiete so sebou. Všetky dokumenty nájdete 
na www.paas.sk/dokumenty/ v sekcii Tlačivá.

Parkovacie karty

Ako preukážem 
vzťah k vozidlu?
Parkovaciu kartu získa rezident v prípade ak:

	- je držiteľom motorového vozidla (v prípade, ak 
je držiteľom motorového vozidla jeden z man-
želov, považuje sa za držiteľa vozidla na účely 
vydávania rezidentskej parkovacej karty, počas 
trvania manželstva),

	- má vozidlo evidované na svoju živnosť,
	- užíva vozidlo zamestnávateľa na súkromné účely,
	- užíva vozidlo právnickej osoby ako štatutár,
	- má uzatvorenú nájomnú zmluvu alebo inú zmlu-

vu, na odplatné užívanie motorového vozidla 
s právnickou osobou oprávnenou na prenájom 
motorových vozidiel.

Nemáte možnosť 
registrovať sa a požiadať 
o karty online? 

Okrem online registrácie je možné zaregistrovať sa 
aj na klientskom mieste. Rovnako môžete so všet-
kými potrebnými dokumentami požiadať o všetky 
parkovacie karty, alebo zmeny, ktoré sa ich týkajú. 
Najbližšie klientske miesto je pre vás klientske miesto 
v Dome kultúry Kramáre, Stromová č.18

Otváracie hodiny:
Pondelok:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 17:00
Utorok:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 16:00
Streda:		 8:00 – 12:00	 12:30 – 16:00
Štvrtok:	 8:00 – 12:00	 12:30 – 16:00
Piatok:		 8:00 – 12:00	 12:30 – 15:00

Parkovanie rezidenti

NM3
       

Bratislavský 
parkovací 
asistent P

Parkovanie 
návštevníci

Možnosti platby/payment

  

3060
Kód úseku parkovania

P

Paid parking – visit: 
paas.sk/en/payment 

paas.sk/platba

paas.sk/pravidla

0800 222 888

Platba SMS
Na číslo 2200, cena: 1,20 €/h

kód úseku 
parkovania

vaše EČV počet 
hodín

Text SMS: 3060  XX123XX 1

 Pracovné dni
Po - Pia / Mon - Fri
08:00 – 24:00 1,00€/h

1,00€/hNe / Sun
18:00 – 24:00 

Ostatné dni
other days bezplatne / free

So Zľavovou kartou pre elektromobily (nie hybrid či plug-in) máte nárok na zľavu 50% z výšky parkovného v rámci zaregulovaných zón. Nárok na 
zľavu majú fyzické aj právnické osoby. Vzťah k motorovému vozidlu nie je v tomto prípade potrebné preukazovať, karta sa viaže na vozidlo. O zľavovú 
parkovaciu kartu pre elektromobily môžete požiadať prostredníctvom www.paas.sk po kliknutí na tlačidlo „Získať kartu”. 

Bližšie informácie o jednotlivých parkovacích kartách a pod-
mienkach ich získania nájdete aj v aktuálnom Všeobecne 
záväznom nariadení o dočasnom parkovaní motorových 
vozidiel (ďalej len VZN) na www.paas.sk/dokumenty/. Na 
tejto podstránke sa zároveň nachádza aj sekcia Tlačivá. 

2 3

NM3

3060

8 — 24 h
Nedeľa

18 — 24 h
okrem

rezidentov

ZÓNA

ZÓNA

Priestor cikcak čiary môžete využiť na krátke zastavenie, napríklad na rýchle 
vyloženie / naloženie nákupu či tovaru alebo na nastúpenie / vystúpenie 
spolujazdcov. Parkovanie vozidiel na cikcak čiare však nie je povolené.

Parkovacie boxy

Výhodou parkovacích pásov je, že v nich zaparkuje viac menších vozidiel. 
Taktiež ich vyznačovanie prináša viaceré výhody oproti klasickému 
vyznačovaniu samostatných parkovacích miest, hlavnou výhodou je 
úspora času a financií pri údržbe a obnove vodorovného značenia.

V zónach regulovaného parkovania PAAS je možné 
parkovať výlučne na vyznačených parkovacích 
miestach, resp. v parkovacích pásoch. Státie mimo 
vyznačených parkovacích miest nie je povolené.

V zóne NM3 - Kramáre bude platiť časová regulácia 
parkovania (UDR 3060, 3061, 3062, 3063) od pon-
delka do piatka od 08:00 h do 24:00 h a v nedeľu od 
18:00 h do 24:00 h.

Výška tarify za parkovanie v zóne NM3 - Kramáre je 
v časoch regulácie 1€/h. V celej zóne je možné využívať 
na parkovanie Bonusovú parkovaciu kartu a parkovať 
tak 2 hodiny denne zdarma.

Najväčšie zmeny v lokalite NM3 - Kramáre

V lokalite NM3 - Kramáre nedávno došlo k viacerým 
úpravám organizácie dopravy, ktorých cieľom bolo 
zvýšiť bezpečnosť, zlepšiť podmienky pre rezidentov.

Na uliciach Malá Pražská, Ďurgalova a Jelšová (vráta-
ne jej druhej časti) bola zavedená jednosmerná pre-
mávka. Na Malej Pražskej zmena súvisí s budovaním 
cyklotrasy a jej napojením na ďalšie cyklistické trasy. 
Na Ďurgalovej a Jelšovej umožnilo zjednosmernenie 
vytvorenie väčšieho počtu parkovacích miest a lepšie 
usporiadanie parkovania.

Zmeny sa dotkli aj križovatky ulíc Jahodová a Uhrova, 
kde bolo zavedené pravidlo pravej ruky s cieľom zvýšiť 
bezpečnosť a zlepšiť rozhľadové pomery.

Na Guothovej ulici bola upravená organizácia dopravy, 
ktorá zjednodušila manévrovanie vozidiel a prispela 
k vyššej bezpečnosti detí v okolí školy.

V časti Sever – Západ bola Hrdličkova ulica zjed-
nosmernená, čo umožnilo parkovanie na úzkej ko-
munikácii. Zároveň tu bol zavedený režim parkovania 
určený iba pre rezidentov. Na križovatke ulíc Hrdlič-
kova a Ďumbierska sa zmenila organizácia prednosti 
v jazde.

Úprava prednosti v jazde prebehla aj na križovatke 
ulíc Klenová a Rozvodná (pri Bille). Na Rozvodnej bola 

osadená značka „Daj prednosť v jazde“, pričom hlavná 
cesta zostala vedená po Klenovej ulici. Zmena prispela 
k lepšiemu rozhľadu a bezpečnejšiemu pohybu vozi-
diel v križovatke.

V regulovaných zónach pribudne aj vodorovné 
značenie, a to vo forme cik cak čiar. Ide o úsek so 
zákazom státia, ktorý umožňuje krátkodobé zastavenie 
(nastúpenie/vystúpenie, kuriér, donáška jedla atď.).

Informačné tabule v zóne

Orientáciu a výber správneho parkoviska bude vodi-
čom uľahčovať zvislé dopravné značenie vo forme 
informačných tabúľ. Modré informačné tabule sú 
určené pre rezidentov, zelené pre návštevníkov. 
V prípade, že sú parkovacie miesta označené len mod-
rou informačnou tabuľou, ide o parkovanie určené 
výlučne držiteľom rezidentskej a abonentskej karty, 
ktoré sa viažu na regulovanú zónu. 

Na modrej informačnej tabuli je umiestnený kód 
pre rezidentov zóny (NM3). Kód upozorňuje vo-
dičov na to, že sa nachádzajú v zóne regulovaného 
parkovania.  

Na zelenej tabuli pre návštevníkov je informácia 
o spoplatnenom čase parkovania, výške poplat-
ku a kód úseku parkovania. Údaje upozorňujú náv-
števníkov na to, či a v akých časoch majú povinnosť 
zaplatiť parkovné v regulovanej zóne a v ktorej zóne 
sa nachádzajú. Kód nachádzajúci sa na zelenej infor-
mačnej tabuli, zadáva návštevník do aplikácie, SMS 
alebo parkomatu pri kúpe parkovacieho lístka alebo 
osobe, ktorá mu poskytuje návštevnícke hodiny z náv-
števníckej parkovacej karty.

V spodnej časti zelenej tabule sú informácie potrebné 
na zakúpenie parkovacieho lístka prostredníctvom 
SMS. Text SMS na tabuli je vzorový.

Členenie jednotlivých zón, resp. ulíc, nájdete okrem 
informačných tabúľ aj na mape na www.paas.sk/ma-
pa-zon/. Na tej istej mape nájdete aj polohu parkoma-
tov či partnerských prevádzkok, v ktorých tiež viete 
uhradiť parkovné.

Ako sa bude parkovať v zóne 
regulovaného parkovania PAAS?S bonusovou parkovacou kartou (BPK) par-

kujú osoby s trvalým pobytom kdekoľvek 
v Bratislave 2 hodiny denne zdarma vo všet-
kých regulovaných zónach PAAS, okrem 
zón s tarifou 2€/hod. (prevažne užšie cen-
trum mesta). Podmienkou pre získanie BPK 
je okrem trvalého pobytu aj preukázateľný 
vzťah k motorovému vozidlu. Bonusové hodi-
ny sa aktivujú automaticky prostredníctvom 
aplikácie alebo cez parkomat pri kúpe lístka. 
Viac informácií o bonusovej karte získate na 
www.paas.sk/casto-kladene-otazky/#bonu-
sova/.

Zľavová parkovacia karta pre fyzickú osobu 
s ŤZP umožňuje parkovanie vozidla s evi-
denčným číslom priradeným k parkovacej 
karte so zľavou 90% z  výšky parkovné-
ho aj mimo miest, ktoré sú vyhradené pre 
osoby s ŤZP. Nárok na zľavu majú osoby, 
ktorým bol vydaný na základe rozhodnu-
tia ÚPSVaR Parkovací preukaz pre fyzickú 
osobu s ťažkým zdravotným postihnutím 
– model EÚ. Tento preukaz je nutné pri regis-
trácii predložiť. Viac informácií o podmien-
kach na získanie zľavovej karty nájdete na 
www.paas.sk/casto-kladene-otazky/.

Zľavová parkovacia karta pre poskytovate-
ľov sociálnych služieb umožňuje parkovanie 
motorového vozidla s evidenčným číslom 
priradeným k parkovacej karte so zľavou 
90 % z príslušnej výšky úhrady za parkovací 
lístok. Podmienkou získania tejto karty je, 
že žiadateľ je organizáciou, ktorá poskytuje 
sociálne služby na území hlavného mesta 
alebo je akreditovaným subjektom v oblas-
ti sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej 
kurately s miestom vykonávania opatrení na 
území hlavného mesta. Zároveň preukazuje 
vzťah k motorovému vozidlu priradenému 
k parkovacej karte. Viac informácií nájdete 
v aktuálnom VZN, ktoré je zverejnené na 
www.paas.sk/dokumenty/. 

BONUSOVÁ ŤZPZĽAVOVÁ

Rezidentská parkovacia karta (RPK) je ur-
čená osobám s trvalým pobytom v byte 
alebo dome v zóne PAAS a preukázateľným 
vzťahom k motorovému vozidlu. Vydáva sa 
len pre zónu, v ktorej má žiadateľ (rezident) 
trvalý pobyt. Po splnení oboch požiadaviek 
má žiadateľ nárok na tri RPK na jeden byt 
v jednej zóne. O tri RPK si môže požiadať 
jedna osoba vlastniaca viac motorových vo-
zidiel, alebo viacerí členovia tej istej domác-
nosti (s trvalým pobytom), každý na svoje 
vozidlo. S RPK parkujú rezidenti kdekoľvek vo 
svojej zóne a v ktoromkoľvek čase bez ďal-
ších poplatkov. Bližšie informácie nájdete na  
www.paas.sk/som-rezident/. 

Táto karta umožní parkovanie v zóne návšte-
vám. Je viazaná na trvalý pobyt žiadateľa 
a  je možné vydať iba jednu návštevnícku 
kartu na byt/dom. Žiadateľ, ktorý je drži-
teľom rezidentskej parkovacej karty (RPK) 
má nárok na návštevnícku kartu v rozsahu  
100 hodín/rok. V prípade, že žiadateľ nie 
je držiteľom rezidentskej parkovacej kar-
ty (RPK), no má trvalý pobyt v regulova-
nej zóne, má nárok na 200 hodín/rok. ŤZP 
osoby s  potrebou asistencie majú nárok 
na 750 návštevných hodín/rok. Napriek 
tomu, že návštevnícka parkovacia karta 
(NPK) je zadarmo, je potrebné pridať si ju 
do svojho profilu v aplikácii. Viac informácií 
nájdete na www.paas.sk/casto-kladene-otaz-
ky/#navstevnicka/.

Nárok na Abonentskú parkovaciu kartu (APK) 
majú osoby, ktoré v zóne regulovanej sys-
témom PAAS vlastnia nehnuteľnosť (bez 
trvalého pobytu) a majú preukázateľný vzťah 
k motorovému vozidlu, alebo osoby, kto-
ré podnikajú na základe živnostenského 
alebo iného oprávnenia a majú miesto 
podnikania, sídlo alebo prevádzkareň 
v regulovanej zóne s preukázateľným vzťa-
hom k motorovému vozidlu. Pre jednu zónu 
a jedného žiadateľa možno vydať najviac 
tri APK. Viac informácií o APK nájdete na 
www.paas.sk/nie-som-rezident/. 

REZIDENTSKÁ NÁVŠTEVNÍCKAABONENTSKÁ

Abonentská karta 
pre zónu NM3


